



В Челябинской области проводится проверка по сообщению, выявленному в СМИ, о нарушениях законодательства в ночном клубе при проведении развлекательного мероприятия с участием несовершеннолетних

По результатам мониторинга СМИ установлено, что на сайте интернет-издания «URA.RU» 12 октября 2015 года опубликована информация об участии несовершеннолетних девушек в конкурсе на раздевание в одном из клубов (город Миасс). В ходе данного мероприятия сделаны фотографии и видеозаписи откровенного содержания с участием несовершеннолетних, впоследствии распространенные в сети Интернет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка на наличие признаков состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (видеосъемка несовершеннолетнего в целях изготовления и распространения порнографических материалов либо привлечение несовершеннолетнего в качестве исполнителя для участия в зрелищном мероприятии порнографического характера).

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/976773>